

غیرمحرمانه

واکنش مداح معروف به هتاکي به ظریف

حاج مهدی رسولی، مداح اهل بیت(ع) در واکنش به حواشی اخیر نوشت: حواشی بی فایده، مکمل نقشه دشمن است. سوخت موشک ها، انسجام مردم در خیابان است و تمرکز شعارها و تکبیرها بر دشمن متجاوز خواهد ماند. وی تاکید کرد: خواست ملت ادامه دفاع پشیمان کننده و موثر است و به فرمایش رهبر عزیزتر از جانمان از نقاط مورد اختلاف صرف نظر می کنیم.

خانه‌ام دیگر خانه نیست

مارال فرجاد با انتشار ویدئویی از آسیب به منزل مسکونی اش متنی منتشر کرد. این بازیگر که خانه اش در جنگ اخیر (حمله آمریکا و اسرائیل به ایران) دچار آسیب شده است، در بخش های از نوشتاری نوشت: «هشت فروردین، یک پیام ساده در اینستاگرام. از همسایه ای که ما را می شناخت: «اگر وسیله مهمی دارید بردارم؟ در ندارید.» در نداریم؟ چرا در نداریم؟ و بعد، حقیقتی که از من پنهان کرده بودند: خانه‌ام بر اثر موج انفجار تخریب شده. من همیشه ضد جنگ بودم. وقتی خیلی ها فریاد می زدند «بزیید تا آراد شویم»، می گفتم: جنگ آزادی نمیاره، فقط ویرونی میاره. گفتند خائنی. گفتند نمی فهمی امامروز، من دارم ویرانی رازندگی می کنم، نه تنها جنگ، روزاول جنگ، تنها نبودایست سه روز گریه‌ام بند نمی‌آمد. هر روز یک خبر. هر روز یک ضربه و هر بار، یک تکه‌ای من فروریخت. تا اینکه فهمیدم خانه‌ام دیگر «خانه» نیست. یک سوال دارم. آن روزها که به من می گفتید «خان» چون ضد جنگ بودم، حالا چه می گویند؟

کمک بشردوستانه آذربایجان به ایران

۲۰۰ تن کمک بشردوستانه دولت جمهوری آذربایجان شامل آرد، مواد غذایی و دارویی، برنج، شکر، آب آشامیدنی، روغن، چای و تجهیزات پزشکی عصر شنبه ۱۵ فروردین از طریق مرز زمینی آستارا تحویل مقامات هلال احمر جمهوری اسلامی ایران در استان گیلان شد. در مراسم تحویل این محموله مجتبی دمیرچی لو، سفیر جمهوری اسلامی ایران در باکو و ولی داداشی، نماینده مردم آستارا در مجلس و علی درمانی، فرماندار آستارا و نیازی رحیم اف، رئیس شعبه سیاسی و اجتماعی نخست وزیر جمهوری آذربایجان و سامان نظری، رئیس اتاق بازرگانی، و بشردوستانه در جمع خبرنگاران با قدردانی از رئیس جمهور کشور جمهوری آذربایجان این اقدام و نشانده‌ای از دوستی و همبستگی بین دو کشور دوست و همسایه توصیف کرد.

سال هشتم

یکشنبه

۱۶۰۱۰۱۶

۱۶ شوال ۱۴۴۷ / ۰۵ / آپریل ۲۰۲۶

■ اذان ظهر ۱۲:۱۴ | اذان مغرب ۱۸:۲۹

■ اذان صبح (فردا) ۰۴:۵۴ | طلوع آفتاب (فردا) ۰۶:۱۷

برنو- نماد ایستادگی عشاير مقابل دشمن

عکسنامه



تفنگ برنو در میان عشاير، به‌ویژه در تاریخ اقوام ایرانی، فراتر از یک سلاح ساده بوده است و این تفنگ نماد سلحشوری، دفاع از سرزمین و ایستادگی در برابر دشمنان خارجی به شمار می‌آمد. مردان ایل با تکبیه برآن، نه تنها از جان و مال خود محافظت می‌کردند، بلکه هویت و غیرت جمعی خود را نیز به نمایش می‌گذاشتند. برنو در این میان، به نشانه‌ای از شجاعت و آمادگی برای مبارزه بدل شد.

دریچه

رضایفاضی:

باید ایستادگی کنیم

می‌توانیم انجام بد هیم، ایستادگی است و کمک به اینکه جامعه ما بتواند سلامت روان خود را بازیابد.

این بازیگر که در زمینه ادبیات هم صاحب تجربه است، افزود: همه آرزویم این است که در کشور خودم با وجود همه سختی هایی که با آن دست به گریبان است، فعالیت کنم چراکه هویت مادر سرزمین مادری مان تعریف می‌شود.

فیاضی، ادعای اخیر ترامپ را مبنی بر بازگرداندن ایران به عصر حجر، مهمل‌گونه دانست و ادامه داد: این سرزمین و مردمانش در طول تاریخ همه‌گونه سختی را تجربه کرده و هر بار، هجوم بیگانگان را تاب آورده و فرهنگ و زبان خود را حفظ کرده است.

او اضافه کرد: این روزها به دلیل حمله بیگانگان به کشورمان و با دیدن رنج هموطنان مان طبیعی است که حال‌مان خوب نباشد ولی بزرگترین آرزویم این است که مردمان ما روی آرامش رابینندو و حال خوب را تجربه کنند.

◀ صاحب امتیاز و مدیرمسئول: نیره طاهری نیک

◀ زیر نظر شورای سردبیری

◀ نشانی: تهران، چهارراه یوسف‌آباد، خیابان فتحی شقایق به‌سمت وایعصر بلاک ۱۸، ساختمان آفتاب، واحد ۱

◀ تلفن: ۰۲۱۸۱۰۵۰۳۴۱-۰۲۱۸۱۰۵۳۴۱-۰۲۱۸۱۰۵۳۴۱ آگهی‌های شهرستان، ۰۲۱۴۴-۰۱۴۸۰۵-۰۱۴۴-۰۹۱۴۳۱۷۵۳

◀ چاپ: همشهری ۲۱، تلفن: ۶۶۳۸۳۴۴

◀ توزیع تهران و شهرستان: نشر گستر امروز ۶۱۳۳۳۳۳۳

نشانی اینترنتی: www.armanmeli.ir

آیین‌نامه اخلاق حرفه‌ای

روزنامه آرمان ملی‌را

در سایات بخوانید

کوتاه

تأمین مواد دارویی از چین و هند

رئیس هیأت مدیره سندیکای تولیدکنندگان مواد دارویی، شیمیایی و بسته بندی دارویی، از تأمین مواد واسط و پایه از کشورهای چین و هند خبر داد. فرامرز اختراعی در گفت وگو با مهر اظهار کرد: خوشبختانه در دوران جنگ، حمل و ترخیص مواد مورد نیاز برای تولید دارو در کشور، سریع‌تر و حتی آسان تر نیز شده است. وی با اشاره به حمل مواد واسط و پایه برای تولید مواد اولیه دارویی از کشورهای چین و هند، افزود: این انتقال از طریق دریافت و از تمامی بنادر کشور انجام می‌شود. اختراعی با اعلام این موضوع که ۷۰ درصد مواد اولیه دارویی در داخل کشور تولید می‌شود، تاکید کرد: ما برای تولید دارو، وابستگی زیادی به مواد اولیه خارجی نداریم. وی ادامه داد: با توجه به گستردگی صنعت داروسازی کشور، این امکان فراهم شده که تولیدات ما به شکل ۶ هزار فرم دارویی انجام می‌شود که یک امتیاز برای صنعت محسوب می‌شود.

ثبت نام وام ودیعه مسکن متاهلی

معاونت دانشجویی دانشگاه الزهرا (س) از آغاز ثبت نام وام ودیعه مسکن متاهلی ویژه دانشجویان روزانه در نیمسال دوم سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۴ خبر داد. بر اساس اعلام اداره خدمات دانشجویی این دانشگاه، دانشجویان متقاضی می‌توانند تا تاریخ ۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ با مراجعه به سامانه یکپارچه صندوق رفاه دانشجویان نسبت به ثبت درخواست خود اقدام کنند. طبق این اطلاعیه، فرایند درخواست برای دانشجویانی که برای نخستین بار متقاضی دریافت وام هستند شامل ارائه مدارک به صورت حضوری یا از طریق پست الکترونیک جهت بررسی توسط کارشناس مربوطه است. این مدارک شامل فرم درخواست وام، تعهد محضری، حکم کارگزینی ضامنین و گواهی کسر از حقوق با مهر و امضای سازمان مربوطه می‌شود. ارائه گواهی کسر از حقوق تنها برای دانشجویانی الزامی است که مجموع وام‌های دریافتی آنان بیش از ۳۰۰ میلیون تومان باشد.

احتمال بازی ایران برابر ترکیه

وزیر ورزش از احتمال مصاف دوستانه تیم ملی فوتبال ایران برابر ترکیه خبر داد. تیم ملی فوتبال ایران که خود را برای جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کند، احتمالاً در اردیبهشت در جریان دیداری تدارکاتی به مصاف ترکیه خواهد رفت. احمد دانش‌مالمی وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد ایران به دنبال این است که هماهنگی‌های لازم برای برگزاری این دیدار را انجام دهد.

۳ دلیل تراکتور برای نرفتن به عربستان

رئیس فدراسیون فوتبال گفت: تراکتور در نامه‌ای به AFC از دلایل مهیا نبودن شرایط برای حضور در عربستان خبر داد. مهدی تاج درباره نامه باشگاه تراکتور به AFC در رابطه با مهیا نبودن شرایط برای سفر به عربستان جهت حضور در بازی‌های لیگ نخبگان آسیا، گفت: AFC مهلتی را تعیین کرده بود که تا امروز نتیجه حضور در جام باشگاه‌های آسیا اعلام شود. تراکتور هم یک جواب خوبی به فدراسیون فوتبال فرستاد و فدراسیون هم آن را به AFC ارسال کرد. رئیس فدراسیون فوتبال افزود: تراکتور ۲ دلیل آورده بود. یکی اینکه خود آمریکا به اتباعش اعلام کرده که عربستان امن نیست و ما چگونه به عربستان بیاییم. دوم اینکه تراکتور یک نامه‌ای به AFC زده بود که پاسخ آن را نداده بود و گفته که پاسخ نامه ما را ندادید. سوم اینکه گفتند اگر هم بخواهیم به عربستان بیاییم در حال حاضر از نظر ترابری، بازرگان و چارتر هواپیما مشکل خواهیم داشت.

آسیب به ۳۶۰ زیرساخت سلامت

رئیس سازمان اورژانس کشور با اشاره به وضعیت مصدومان ناشی از حملات اخیر از بستری ۵۳۰ مصدومان در بیمارستان‌ها خبر داد و گفت: در دوران جنگ تحمیلی، ۳۶۰ مورد آسیب به زیرساخت‌های حوزه سلامت و ۴۶ دستگاه آمبولانس ثبت شده است. جعفر معیاد فر روز شنبه با تشریح عملکرد اورژانس و مراکز درمانی در دوران جنگ تحمیلی آمریکایی صهیونیستی، اظهار کرد: بخش قابل توجهی از تماس‌ها با سامانه ۱۱۵ به صورت مشاوره و راهنمایی توسط کارشناسان، پزشکان و پرسناران مستقر در مراکز ارتباطات پاسخ داده شده و تنها بخشی از آنها نیازمند اعزام آمبولانس بوده است. وی افزود: تعداد مصدومان زیر ۱۸ سال به حدود هزار و ۹۰۰ نفر رسیده که ۱۲۱ نفر از آنها زیر ۵ سال سن دارند همچنین حدود ۴ هزار و ۶۹۵ نفر از مصدومان را زنان تشکیل می‌دهند که کوچکترین آنها یک ماهه و مسن‌ترین فرد ۱۰۰ ساله بوده است. رئیس سازمان اورژانس کشور با اشاره به آمار شهدا گفت: تاکنون ۲۱۶ نفر از شهدای ۱۸ سال سن داشته‌اند که بخش قابل توجهی از آنها دانش آموزان هستند همچنین ۱۷ نفر از شهدای اابت شده زیر ۵ سال بوده‌اند. وی ادامه داد: تعداد شهدای زن نیز به ۲۶۱ نفر رسیده که کوچکترین آنها نوزادی چندروزه بوده است.

دُبی خالی از توریست شد

محدود نمی‌شود. کل اکوسیستم گردشگری از هتل‌ها و آژانس‌های مسافرتی گرفته تا شرکت‌های حمل و نقل و خطوط

هوایی فشار را احساس می‌کنند. در دو دهه گذشته، دبی خود را به یکی از قطب‌های برتر گردشگری جهان تبدیل کرده است. اما از زمان آغاز جنگ، این شتاب به شدت مختل شده است. هزاران پرواز منظم از زمان آغاز دگرگونی لغو شده‌اند

و فرودگاه دبی به عنوان یکی از شلوغ‌ترین قطب‌های مسافرتی منطقه با اختلال روبه و شده است. فرودگاه بین‌المللی دبی شلوغ‌ترین فرودگاه جهان از نظر مسافران بین‌المللی، سال گذشته ۹۵.۲ میلیون مسافر را جابجا کرد. با خروج گردشگران و کاهش شدید تعداد ورودی‌های جدید، اقامت در هتل‌های دبی نیز به شدت کاهش یافته است. به گفته مأمون حمیدن، مدیر ارشد بازرگانی شرکت زرو سفر «Wego»، سطح اشغال هتل‌های دبی در هفته‌های پس از شروع جنگ به ۱۵ تا ۲۰ درصد سطح معمول برای این زمان از سال کاهش یافته است. هتل‌ها تخفیف‌های زیاد به ویژه در دوره عید فطر ارائه داده‌اند تا ساکنان محلی را جذب کنند. برخی از املاک لوکس در نخل جمیرا، یکی از قطب‌های برتر هتلی شهر، قیمت‌ها را تا نصف کاهش داده‌اند. حمیدن می‌گوید: نبود قطعیت در حال حاضر همه چیز مختل کرده است. برخی از هتل‌های زنجیره‌ای نیز شماری از هتل‌های خود را به طور موقت تعطیل کرده یا بخش‌هایی را بسته‌اند و دلیل آن را بازسازی‌های برنامه‌ریزی شده اعلام کرده‌اند؛ اقدامی که معمولاً در ماه‌های آرام تابستان دیده می‌شود. یک مدیر ارشد در یک گروه بین‌المللی هتلهای گفت که اشغال برخی از هتل‌هاک رهمی شده است. او می‌گوید: منطقی بود که با تعطیلی برای چند هفته و بررسی مجدد اوضاع، هزینه‌های عملیاتی را کاهش دهیم. حتی هتل‌های تجاری نیز تحت فشار هستند. دبی که قطب اصلی کنفرانس‌ها و رویدادهاست، شاهد لغو یا به تعویق افتادن گردهمایی‌های بزرگ در ماه‌های آینده توسط برگزارکنندگان است. گروه هتل‌های «Majestic» که حدود ۴۰۰ اتاق را در سه هتل اداره می‌کند، می‌گوید «اشغال» به پایین‌ترین حد خود رسیده است. «واورن راج، مدیر بازاریابی این هتل‌ها می‌گوید: ما شاهد لغو رزورها فراتر از آوریل هستیم. بسیاری از رویدادها لغو شده‌اند و برنامه‌ریزی سفر برای مسافران را دشوار کرده است. این رکود پس از چندین سال رشد سریع رخ می‌دهد. در طول همه‌گیری کووید-۱۹، دبی یکی از اولین مقاصدی بود که دوباره به

جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، صنعت گردشگری دبی را با بحرانی بی‌سابقه مواجه کرده است، به طوری که تنها در یک ماه، بیش از ۲۲۶ هزار روز هتل در امارات لغو شده است. سال گذشته دبی میزبان ۱۹.۵۹ میلیون گردشگر بین‌المللی بود و به یکی از پربازدیدترین شهرهای جهان تبدیل شد. اما حالایی بی‌سی در گزارشی اعلام کرده‌است جنگ آمریکا و اسرائیل باایران تأثیری ویرانگر بر تعداد مسافران این منطقه توریستی داشته و کسب‌وکارهای محلی با مشکل مواجه شده‌اند. ایسنا نوشت، در بیشتر شب‌ها، رستوران‌های دبی معمولاً ملو از جمعیت مشتریان بود اما در یک ماه گذشته، بسیاری از آن میزها خالی مانده است. ناتاشا سایدریس می‌گوید: این تغییر ناگهانی و شدید بوده است. او اولین رستوران خود را در سال ۲۰۱۴ در دبی افتتاح کرد. در دهه گذشته، گروه پذیرایی او به ۱۴ شعبه در سراسر کشور رشد کرده و بیش از ۱۰۰۰ نفر را استخدام کرده است. اما جنگ آمریکا و اسرائیل با ایران اکنون ضربه سنگینی به کسب‌وکار او وارد کرده است. سایدریس می‌گوید: بسیاری از رستوران‌های او که هم مورد استقبال شهروندان محلی و هم خارجیان مقیم است، کاهش بیش از ۵۰ درصدی درآمد داشته‌اند اما شعبه‌هایی که شدیداً به گردشگران وابسته بودند، بسیار سخت‌تر ضربه خورده‌اند و کاهش درآمد آنها به ۷۰ تا ۸۰ درصد رسیده است. این بحران او را مجبور کرده است که حقوق همه کارکنان از جمله خودش را ۲۰ درصد کاهش دهد. او می‌گوید: شرایط فعلی ترسناک است. من انتخاب محدودی داشتم: ۲۰ درصد کارکنانم را اخراج کنم یا حقوق‌ها را کاهش دهم تا شغل‌ها حفظ شود. فعلا گزینه دوم را انتخاب کردم. سایدریس اضافه می‌کند که اگر بسیاری از شعبه‌های او در داخل مراکز خرید محلی و نزدیک محله‌های مسکونی نبوده و هنوز به مشتریان محلی متکی نبودند، تأثیر آن بدتر می‌شد. این واقعیت سخت در حال حاضر در بخش بزرگی از صنعت رستوران داری دبی جریان دارد. یک مدیر ارشد در یک زنجیره رستورانی که خواست نامش در این گزارش گفته نشود اظهار کرد که رفت‌وآمد مشتریان در شعبه‌های آنها به تنها ۱۵ تا ۲۰ درصد حالت عادی کاهش یافته است که آنها را مجبور کرده بیش از نیمی از کارکنان خود را به مرخصی بدون حقوق بفرستند. او می‌گوید: چاره دیگری نداریم. ما قبلاً چند شعبه را به طور موقت تعطیل کرده‌ایم و بقیه نیز با حداقل نیرو کار می‌کنند. این تأثیر فقط به رستوران‌ها

روی گردشگران بین‌المللی باز شد و به بخش گردشگری خود اجازه داد سریع‌تر از بسیاری از رقبای جهانی بهبود یابد. از آن زمان، این بخش به بازاری گسترده‌تر و متنوع‌تر تبدیل شده است و موقعیت خود را به عنوان یک مقصد لوکس تقویت کرده و در عین حال تعداد زیادی از مسافران طبقه متوسط را از مناطقی مانند جنوب آسیا، اروپا و کشورهای اتحاد جماهیر شوروی سابق جذب کرده است. شرکت داده‌پردازی «AirDNA» اعلام کرد که بیش از ۲۲۶ هزار و ۵۰۰ رزرو کوتاه مدت در سراسر امارات بین ۲۸ فوریه تا ۲۹ مارس، اولین ماه از آغاز جنگ، لغو شده است. این رکود همچنین توسط نیروی کار مهاجر که ستون اصلی صنعت مهمان نوازی دبی را تشکیل می‌دهند، از کارکنان رستوران گرفته تا کارگران هتل نیز احساس می‌شود. با کاهش تقاضا، بسیاری از آنها شغل کاری خود را کاهش داده‌اند یا به مرخصی بدون حقوق فرستاده شده‌اند. در حالی که سیستم کار امارات به شرکت‌ها اجازه می‌دهد به سرعت خود را با شرایط متغیر وفق دهند. این انعطاف‌پذیری می‌تواند کارگران را در معرض کاهش ناگهانی درآمد قرار دهد. تأثیر جنگ در سراسر خاورمیانه نیز احساس می‌شود. تحقیقات انجام شده توسط «Tourism Economics» که بخشی از آکسفورد اکنومیکس است، نشان می‌دهد که بسته به مدت زمان ادامه دگرگی، بین ۲۲ تا ۳۸ میلیون نفر کمتر می‌توانند اسفال به این منطقه سفر کنند و بین ۳۴ تا ۵۶ میلیارد دلار از هزینه‌کرد بازدیدکنندگان ممکن است از دست برود.

آگهی مناقصه (ارزیابی کیفی)

نوبت دوم

۱) مناقصه گزار: شرکت گاز استان خراسان رضوی

۲) موضوع مناقصه: احداث ساختمان عملیاتی اداره گاز کاشمر

۳) شرایط اولیه متقاضیان:

الف- دارا بودن حداقل پایه ۴ در رشته اینیه و ساختمان از سازمان برنامه و بودجه

ب - دارا بودن صورتهای مالی حسابرسی شده و ارائه آن در زمان بازگذاری اسناد

ج - دارا بودن ظرفیت خالی ارجاع کار

د- ثبت نام در سایت www.setadiran.ir و دریافت گواهی امضای الکترونیکی

۴) دریافت کار بر گهیهای استخدام ارزیابی کیفی : از ساعت مذکور از ساعت

۰۸:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تا مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ اعلام شده در سامانه ستاد

۵) بازگذاری اسناد استخدام ارزیابی کیفی به همراه مستندات مربوطه

مطابق مندرجات آن : تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ اعلام شده در سامانه ستاد

۶) نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : مطابق مصوبه شماره

۰۲۳۴۰/ت/۶۵۹-۵ هیات محترم وزیران و اصلاحیه های بعدی آن می باشد.

تبصره: مطابق ماده مربوطه در ایین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکتها و

موسسات دانش بنیان و اصلاحات بعدی آن، شرکتها و موسسات دانش بنیان دارای صلاحیت مورد نیاز و در صورت شمول ماده مذکور، شامل تخفیف ۵۰ درصدی در مبلغ سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار می باشند.

۷) یادآور می گردد کلیه مراحل مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

۸) رعایت قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی الزامی است و صرفاً موسسات و شرکتهای ایرانی ثبت شده در فهرست توانمندی های مندرج در سامانه توابیران مجاز می باشد.

شایان ذکر است دسترسی به متن این آگهی، در سایت www.nigc-khrz.ir امکان پذیر بوده و در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر با تلفن: ۰۲۷-۲۲۰۲۲۱۲-۰۵۱۲۷۰۴۲۲۰۱۰۰۱۱۰ شماره فراخوان در سامانه ستاد :

۱) مناقصه گزار: شرکت گاز استان خراسان رضوی

۲) موضوع مناقصه: احداث ساختمان عملیاتی اداره گاز کاشمر

۳) شرایط اولیه متقاضیان:

الف- دارا بودن حداقل پایه ۴ در رشته اینیه و ساختمان از سازمان برنامه و بودجه

ب - دارا بودن صورتهای مالی حسابرسی شده و ارائه آن در زمان بازگذاری اسناد

ج - دارا بودن ظرفیت خالی ارجاع کار

د- ثبت نام در سایت www.setadiran.ir و دریافت گواهی امضای الکترونیکی

۴) دریافت کار بر گهیهای استخدام ارزیابی کیفی : از ساعت مذکور از ساعت ۰۸:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تا مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ اعلام شده در سامانه ستاد

۵) بازگذاری اسناد استخدام ارزیابی کیفی به همراه مستندات مربوطه

مطابق مندرجات آن : تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ اعلام شده در سامانه ستاد

۶) نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : مطابق مصوبه شماره ۰۲۳۴۰/ت/۶۵۹-۵ هیات محترم وزیران و اصلاحیه های بعدی آن می باشد.

تبصره: مطابق ماده مربوطه در ایین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکتها و

روابط عمومی شرکت گاز خراسان رضوی